
prej, gg. liberalci, mi se bomo v bodoče ogibali Mrav
!jakove hiše in vseh liberalnih »voditeljev« ter hodili v 
gostilno Lobenvvein, četudi bodo liberalci od jeze po
pokali. 

Politična prismoda in vodja slovenskih republikan 
cev dr. Novačan nam vedno očita v svojem listu, da je 
imela naša stranka v dobi Jugoslavije pet ministrov, 
ki dobivajo sedaj vsi mastno penzijo. Povemo dr. No
vačanu in celi javnosti, da je imela doslej naša stranka 
štiri ministre in sicer: dr. Korošca, Gostinčarja (Kranj
sko), dr. Jankoviča in Roškarja. Ti štiri ministri so 
bili tako kratko časa ministri, da dobiva penzijo samo 
eden minister in sicer dr. Korošec, ki je pa doslej daro
val to penzijo za podporo naših revnih dijakov sred
nješolcev in visokošolcev. Dr. Novačan je bil dokaj ča
sa v Beogradu in bi pač lahko znal (saj ve), koliko 
ministrov smo imeli doslej v vladi in koliko jih dobiva 
penzijon. A dr. Novačan nalašč in namenoma laže v 
tem oziru, samo da bi i a demagoški način hujskal proti 
naši stranki in njenim voditeljem. Radovedno vpra
šanje politične prismode dr. Novačana smo s tem po
jasnili in mit pravimo, da je navaden lažnjivec, ker tr
di, da smo imeli pet ministrov in da vlečejo vsi pen
zijo. Za modre in količkaj preudarne dovolj. 

Republikanski shod v Libanji je postal prava si
jajna manifestacija za Kmetsko zvezo in njenega kan
didata. Zbralo se je pretekli pustni torek nad 150 vo
lilcev. Radičevemu agitatorju so tako izprašali vest, da 
je izjavil: :Pri vas ni nič, vsi ste zvezarji!« Ko so o
pravili tako z Radičevim hujskačem, je prišel na vrsto 
demokrat Petovar, odnosno njegova dva pristaša. Tu
da ta dva so možje dobro podučili, potem pa zapodili, 
Da se ni nasprotnikom zgodilo še kaj hujšega, je pripi
sovati le poštenosti in resnosti naših mož in mladeničev 
in nastopu svetinjskega župnika g. Bratušeka. Zboro
vanje je imenitno vodil Jožef Kožar. 

Kostrivniški republikanci nameravajo baje zidati 
svojo cerkev, kjer jim bo g. Novačan pridigovai, ker 
pridige v naši cerkvi se jim ne dopadejo več, kakor so 
zadnjič poročali v »Republikancu.« Imeli bi rajši, da 
bi se iz prižnic priporočalo krasti, goljufati in še druge 
take čednosti. Kaj ne, to bi bilo prijetno! Dopisniku v 
»Republikancu« pa priporočamo, naj se še drugič tako 
osmeši s svojo lažjo, kot se je v zadnjem dopisu. — 
Službe išče republikanska tajnica brez dela. 16.000 K 
na mesec pogoj . 

še osel gre samo enkrat na led! Dopis iz Strmeča. 
Čvrkov Martinek si brusi pete za »Republikanca.« Ka
kor znano, je bil oče »Republikanca« poprej hud samo
stojne! Ako je mesar Pucelj bil dober za ministra, 
zakaj bi tega ne zmogel dr. Novačan? Za to, da posta
ne poslanec in minister, je ustanovil republikansko 
stranko in si najel priganjače. Republikanska stranka 
je torej samo prefarbana samostojna stranka. In to 
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Vindiš, ali po domače Čvrkov Tinek. On bodi na shode 
tudi v druge kraje. Bodi tukaj vsem povedano, da Ti
nek ni invalid, ker ni bil v vojski! »Invalidstva« se je 
nalezel v domačem preiepaštvu! Laž ima kratke noge! 
Za lažnjivec pa naših kroglic ne bomo dali! 

Drofenik in slovenska avtonomija. Samostojni vo
ditelji vodijo svoje nerazsodne pristaše za nos z ne
kako slovensko samoupravo, katero bodo centralisti mi 
lostljivo podelili slovenskemu narodu. Ta samouprava 
bo takšna, da slovenski kmet nikjer ne bo imel ničesar 
govoriti. Državna uprava bo v rokah uradnikov, ki ne 
bodo odgovorni zastopnikom slovenskega kmeta, mar
več samo beogradskim ministrom. Šola bo popolnoma 
v rokah učiteljev, ki bodo ne zastopniki staršev, kate
rim bi bili odgovorni za vzgojo otrok, marveč samo le 
državni uradniki. Nad šolo v Sloveniji bo samo ko
mandirala država, to je, minister v Beogradu. To je 
slovenskim samostojnežem čisto prav. Iz celega srca je 
to odobraval poslanec Drofenik v svojem govoru v za

konodavnem odboru 14. marca 1922. Rekel ie rtmlnv
uu. »rac »nosne za osnovne (IjudsKe) m druge šole je 
prevzela država. Kdor mora nositi bremena, mora no
siti tudi vso odgovornost. Če nismo sprejeli bremen za 
šolstvo na svoja pleča, mislim, da tudi ne moremo za
htevati, da nad njimi komandiramo.« Tako je dobesed
no govoril ta modri samostojni poslanec in sedanji no
silec samostojne kandidatne liste. Mislim, če bi samo
stojneži poslali svojega najbolj neumnega pristaša v 
Beograd, ne bi mogel bolj neumno govoriti, kakor je 
govoril Drofenik. Država baje plačuje šole. Odkod dr
žava dobiva denar? Menda iz davkov. In kdo plača te 
davke? Ljudstvo. Kdo mora torej komandirati nad šo
lo? Ljudstvo. Drofenika bo treba prej naučiti misliti, 
da ne bo blebetal takih neumnosti v Beogradu. Kdor 
glasuje za Drofenika, je sokriv takih neumnosti, ki jih 
on kvasi v narodni skupščini. 

Drofenik zoper prevzetje vojnih posojil. Voditelj 
štajerskin samostojnežev in nosilec njihove kandidat
ne liste, je orjaško velik prijatelj slovenskih kmetov 
in obrtnikov. Še predno je bil poslanec, se je na zbo
rovanju odposlancev spodnjestajerskih okrajnih in 
občinskih zastopov v Celju 11. in 12. septembra 1919 z 
vso odločnostjo izjavil proti temu, da bi naša država 
prevzela nekdanja avstrijska vojna posojila v naših 
Icrajih. Tako brani Samostojna in njen najbolj kričavi 
voditelj pravice in zahteve slovenskega kmeta. Samo
stojni hinavski kmetski prijatelji torej pridno podpi
rajo srbske centraliste, ki hočejo našega kmeta in o
brtnika pripraviti ob njegov s težavo prištedeni denar, 
ki ga je slovenski kmet in obrtnik nagnjen in prisiljen 
vsled razmer dal za vojna posojila. In za takega člo
vek« bi glasoval le eden slovenski kmet?! 

Drofenik, nosilec, samostojne kandidatne liste za 
Spodnještajersko, veže okoli po raznih krajih svoje 
©studne otrobe. Kupcev pa ne najde nikjer. Preteklo 
nedeljo je hotel svojo samostojno kramo razložiti in 
razpečati v Slovenjgradcu. Toda kmetje so navalili na 
njegovo politično stojnico ter raztepli njegovo samo
stojno politično robo, da je kričavemu Drofeniku za
stal glas. Nekaj je brbljal, jadikoval in javkal, pa ni 
bilo priznanja, tudi usmiljenja ne, samo zasmeh in 
prezir. In samostojni politični kramarček Drofenik je 
pobral svoja šila in kopita ter jo odkuril z dolgim no
som in žalostnim obrazom iz Slovenjgradca. 

Lažnjivost «Kmelijskega lista« in Drofenika. Iz 
Vuzenice poročajo: «Kmetijski list« piše, da je imel g. 
Drofenik dobro uspeli shod pri nas. Še par tako dobro 
uspelih shodov in gotovo bo Drofenik kot nosilec liste 
propadel. Velika veselost je vzbudilo odkritje »Kmet. 
lista«, da je g. poslanec Vladimir Pušenjak zboroval za 
zaklenjenimi vratmi. Menda so radi tega stari študent 
adravnik, vsi Mravljaki in Sokoliučitelji zajahali pes
niškega konja in v nemškem ter slovenskem jeziku 
•spesnili« jako »duhovite« zabavljice na sijajno uspeh 
»hod Kmetsfce zveae in na vse udeležence. Le tak* na

Iz protikmetske politike. 


